[lpe3eHTaumnsa Ha Temy:
Cnpoc.
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[1naH

1)Teopus
2)[ pauk
3)NpuMepsbl pacyéTta

a)BepHo-HeBepHo
6)BbibpaTb NpaBUNbHbIN OTBET
B)3agaya C peleHnem



Cnpoc-3TO KONMMYECTBO TOBapa, KOTOPOE XOTAT U MOryT
nprModbpecTn NokynaTenu Npu BCEX BO3MOXKHbIX LiIeHaxX Ha
Hero 3a onpegernexHHbIN Nepnon BPEMEHM

DyHKLMSA cnpoca
3aKOH crnpoca

3aKOH Crnpoca: 4YeM HMXe LieHa Ha ToBap,
TEeM Bblllie BeIM4YMHa Crpoca Ha Hero u
HaobopoT.



= JPC

[lenctBre g4aHHOro 3akoHa
BbI3bIBaET:

DC

HEKT AoX0Aa U 3¢

DEKT 3aMELLEHUS.

= 3aKOH ybbIBatoLWEN NMOAE3HOCTMW.



dakTopbl BNUAKOLLIME HA CMPOC:

LleHoBbIe:P pacteT- Q nagaetr
HeLieHoBbIe:

1)n3MeHeHne B AeHeXHbIX A0X04aX HaceseHus.
2)3MEeHeHMe HaMoroBoro rnpeccuHra.
3)M3MEHEHME KON-Ba NOKyNaTeneun.

4)3MeHeHne Moabl U MOTPEOUTENBCKUX
npeanoYTEHNMN.

5)U3MeHeHne LeH Ha gpyrue ToBapbl
(CybCTUTYTbI ,KOMIMJIEMEHTHI).



KpuBasa cnpoca

_ \.




BepHo-HeBepHO

1)2koHOMKUYecKas NOTPeObHOCTb-3TO OCO3HAHHAS
He0H6X0AMMOCTb B KOHKPETHbLIX 3KOHOMNYECKUX
6narax .BepHo

2)Mpn Npounx paBHbIX YCIIOBUSX, ECNU LIEHA
TOBapa YMEHbLLAETCH, n0Tpe6MTenb
YBENNYUBAET €ro n0Tpe6neHme BepHoO

3)Ycnyrn He OTHOCATCS K KaTeropum
3KOHOMMYeckux bnar._ HeBepHO

4)I3MeHeHne LieH Ha TOBapbl KOMM/IEMEHTbI He
BNIMAET Ha cnpoc. HeBepHo

5)3MdeEKT aoxoaa 1 aPeKT 3aMeLleHNs
B3aMMOAENCTBYIOT ApYyr € ApyroMm. BepHo




BbiOpaTb npaBunbHbIN OTBET

= 1)IKOHOMMYecKast Teopusa pellaeT 3aaady:

= a)KaK nepepacnpenenutsb bnara, 4Tobbl He
6bb1510 60oraTbiX N 6€AHbIX;

« 0)KaK agpdeKTBHO UC10/Ib30BaTh
DECYpCbI;

= B)KaK pelunTtb npobnemy peakoctu onar;

= MNKaK pewmnTb npobnemy mn3bbiTKa
noTpebHocTen;




2 )DKOHOMMYecKne noTpebHoCTU- 370!

a)oCo3HaHHas HeobxoanMoCTb B
KOHKDETHbIX 3KOHOMUYECckux baarax;
6)Bce yenoBeyeckme NOTpebHOCTH;

B)4aCTb PbIHOYHOIO CNpoca;

)3anpochbl Nt0AeN, KOTOPbIM NPUCYLL
CTabunbHbIN XapaKTep;




3)C pocToM Aoxoaa norpebutens ero
Crpoc Ha ToBapsbl M deHa:

a)yBe/IM4YNBaETCH;

6)napaert;

B)HE MEHSseTcH;

) CTaHOBUTCS 60/1ee 3M1aCTUYHbIM;




4)Cnpoc Ha HOpMaJibHbIA TOBAp YBEMNYUTCS,
ecnu:.

a)LieHbl Ha JOMOHSOLWME TOBapbl BbIPACTYT;
6)a0x0/bl NOTPEOUTENIEU BbIDACTYT;

B)LleHa HOPMaslbHOro TOBapa YMEHbLUUTCSH;
rUeHbl TOBApOB-3aMEHUTENEN YMEHbLUATCS;




5)3aKkoH crnpoca:
a)a-b P;

6)f (P);

Bf (P, i, N, T, n);
r)Qs/QP;




3agava:

Qd=1000-35P

Qs=5P+600

['ocynapcTBO BBESO LEeHY Ha NPOAYKT 3 Y.e.
Onpegenntb A4eduunT U U30bITOK:
Qd=1000-35P

Qs=5P+600

Qd=Qs

1000-35P=5P+600

1000-600=40P

400=40P

P=10 —paBHOBeCHa4q LeHa
Qs=5*10+600=650 —paBHOBECHOE KONIM4ECTBO
P=3

Qs=5*3+600=615

40*3=120

400-120=280

OTteeT: aepuumnt!



[ padpuK K 3agade

LlEthLl MT

. Q=615 Q=650 Q=895




Vicnonb3oBaHHaga nutepartypa:

» http://ru.wikipedia.org

« http://libsib.ru/ekonomika/mikroekonomik
a/spros-i-ego-charakteristika

« KOHCNeKT no TeTpaau




